

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ - EDITAL DE LICITAÇÃO

ERRATA 01 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 078/2017

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE FRALDAS DESCARTÁVEIS PARA ATENDER AS SECRETARIAS MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E SAÚDE - SEMED E SEMSA.

Fica **ALTERADO** no edital o seguinte termo:

II - DO OBJETO:

Onde se lê:

b) Apresentar as amostras no dia do Certame.

Leia-se:

b) Imediatamente após término do certame a empresa vencedora deverá apresentar amostra do item.

Fica alterada a data de abertura do presente certame para o dia **20/09/2017 às 16:00 no mesmo local descrito no edital.**

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através dos seguintes telefones (35) 3692-1734, 36921735 e 3692-1780.

Itajubá, 04 de setembro de 2017.

Cleidi Aparecida de Oliveira Adão Silva
Pregoeira Port 354/2015

Visto do proju